MONTERINGSANVISNING
| - FOR |

~ DELTA




SKALA: 125 vid A1

k.

SKYDDSRACKE TYP GG, front, i asfalt

1

ARAAREERE L OO OO Y

AAAARA AR OO OOOOCOOCOOOO00O0N

ARARLUUER RO L X O OOECO0OOO0C000000

)
)
(i
4+

\

‘“
(AL
g

)
()
)

()

)
)

..... o)
.*,“‘“‘".
AR
() -____._____.#._%__.%%-‘......%%%%
N

J
A

'

\i

LU0
+..__.4&.‘................

OUOOOO00000C0
NS
0

NS

100

ALT. 1000, 100, 1300

- SKALA: 125 vid A1

o

STRACKMETALL

SKYDOSRACKE TYP GG, SEKTION | SPARMITT

OM C/C SPAR UNDERSTIGER 3300 MM OCH MITTRACKE SKALL SATTAS
KRAVS DISPENS FRAN TK:s SAKERHETSCONTROLLER

1650 ELLER MER

1650 ELLER MER

INFASTNINGSPLATTA

SKALA: 110 vid A1

250

N 45 RUNT oM

2 =1
Hm ;
4
c
: |
j 20
—F
_ _S.S
. 80
< W |
, |
1 =
\ =
@ 60
i
8 |l
&

X

SKALA: 125 vid A1l

2000

SKYDOSRACKE TYP DELTA, front, i asfall

Pl

OVERLIGGARE AV ALUMNIIM @ 75

SATTNING AV DELTARACKE

I MUNKSTENSYTOR

-

i

STRACKMETALL

Yoo
1000

@ 75 _

AT AANYXAN ANV

L
o~

MUNKSTEN 2902 105x70MM

SKALA:

120 vid A1

MUNKSTEN 420x210x70MM

[ Auusinein ANvISHAGAR

Val av racke, se TKs anwisningar kap. C2/84
Jordning av stakal, se ritning 363/93-3582 C

ALLMANNA ANVISNNGAR FOR SKYDOSRACKE TYP GG

Skyddsracke typ GG forekommer i fyra varianter:
Féir ath hindra gdnglratien dver spdromrddet: typ
1150S elter 13505 X
{tuppsatt hijd, 1100 resp.1300 mm).
Som skydd melan krbana och h8ilplats: typ 10507
{uppsatt htid 1000 mm) och lyp 8S0T

tuppsat! hgjd 800 mml. Typ 850T uppsdtts endast
anslutning il overgdngsstille far alt forbittea
sklen mat trafiken. 6 m ndrmast overgdngsstallet i
rikining mot trafien utfdrs med hojd 800 mm.
Standardigngd pd bigen & 1990 mm, avsedd far
uppsatining c/c 20 m. B3gar for

€/¢ 10, 125, 15 ach 175 m kan erhdllas.

Récket kan vara varmidrzinkal elter lackerat (kulor
S 8502Y).

Racket monteras s3 att rak overkant erhdlts,
Avstandet 100 mm skall efterstravas mellan markyta
och underkant strackmetail.

Minavstandet 3r S0 mm och maxavsidndet 150 mm.
Bigarna uppsitts med 10 mm mellanrum p3
inlastningsplatiorna.

_ . .
BETONG Il STD K30, lulthall 4-6 vol.-%.
Monleringsgrapar ulitrs med el dup av 055 m och
med en bredd av 0,3x0,3 m.

Bagarna faslsvelsas pd infasiningsplattan med 3 mm
svefs rynt om. 10 mm avbrott gors i

svelsen fir vattenavrinning fran insidan av rorek.

</c20mi

Yibehandling: infastningsplatta och tvriga
obehangtade ytor inklusive svels, borslas rena
med stllborste samt behandlas med zinkrik f3rg
2%60 my. Vid montering av lackerade rdcken
skall dessa ylor aven m3las’ som rdcket i dvrigh

Vid uppsaitring racke mellan sparriktningar
{mittrdcke), skalt bld-vit reflextejp klistras pd
rickesdndarna.

ALLMANNA ANVISNINGAR FOR SKYODSRACKE TYP DELTA

Standardldngd pd dverliggare ach grind med
shrackmetall, & avsedda for uppsditning e/c 20 m.
Material for montering c/c 10, 125, 15 ach 158 m
kan erhilas.
Tre typer av slolpar forekommer: 3ndslalpe,

och vi P3 v
finns pd ena sidan el rortigh beslag som medger
vinkeldndring av ricket p3 0 - 1100 8t bida hilten

Ricket monteras s§ att rak overkant erhdlis.

Avstdndet 100 mm skall efterstrdvas mellan markyla

ach underkant shrdckmetait,

Oetaljmdit ach monferingsanvisningar skall vara .
beskriven i lillverkarens handtingar.

_ . A .
BETONG ¥ STO K30, Wfthat -6 val.-%.
Mariteringsgropar ulfors med ett djup av 0,67 m
och med en bredd av 0.3x0.3 m.

c/c20mi

Ytbehandling: infastringsplatior

ach avriga obehandiade ylor inklusive
svets, borstas rena med stdlborste sam
behantas med zinkrik farg 2x60 my.

98-01< Allmanna_anvisningar_omarneradsl )
9701 Jacdning, matf _och rext [
% Jordning | spoaromrada) 3
3 ALLMANT C3
s dilua Hes oméalinig e

- UFPRATTAT FOR
COTEBORGS GATU AB llﬂ
TEXNK
60X 10

CASOAGT 1o e " STANDARORITNING
OEL Stgurs | RACKE MED STRACKMETALL
SRk s | w9

o

[evoma [T

% 7 01 ﬁ\ﬁ%ﬁ




1997

Monteringsanvisning for trafikantskydd Delta

1. Fot svetsas pa stalplattan med c/c 2000 alt. 1500 mm + 3. Skaran
placeras i den riktning (framat eller bakit) skruven dnskas monterad.

2. Innerror fistes (utan dtdragning) i ben med tva taptite M8 x 20 fzv
(sjilvgingande)

3. Ben med innerror tris pa fot med skruvarna i skiran.

. 4. Grinden placeras i stolpens fistanordning. Stolpen vrids nagot i
samband med monteringen. Tva M10 x 25 rfr (kullrig insex) (utan
‘atdragning)

5. Overliggare (OBS! olika findar) monteras éver resp. grind och fistes
med M10 x 40 rfr (insex) och bricka 11 x 22 x 4 rfr. Utjimningsbricka
placeras pa 1:a stolpen.

6. Vinkelstolpe, beslag monteras under befintlig och kan vridas 220°. Hil
56.5 borras for montering med Taptite M8 x 20 fzv (sjilvgiingande)

7. Nir allt ir pa plats, justerat och invéigt dras samtliga skruvar it.
Héjdjusteringen av stolpe gors med hjilp av skruvarna i foten.

Nor-Skiit Tra‘fiksxstem_AB

Nor-Skilt Trafiksystem AB Avd: KNM Tel 0435-120 20 Fax 0435-149 95
Box 4, 264 21 Klippan E-post: sales@knmitrafik.se




= 2
N At Andring acheller medd.-nr =
No | Qty Ateration and/or note no ! v g %& Anvindes r

|
&_If
1

@ :
ro
I I
1 d
v
1
L} L L}
_: L~
1 1
\ 1
B
0
°
o .
—
b~
Det.-nr Ant. Ben&mning Materi Mod. no. Amne / Matr.
J- Pos.no Qty. Denomination ! Dimension R:nmnm.‘s
Konstr./ Constr. Ritad / Drawn Kantr./ Contr. - Godk./ Approved Skala/Scale Ersatter/ Replaces Ersatt av /Repiaced by

& KNM -

Nor-Skilt Trafiksystem AB DELTA it/ Drawing No

i Box 4. 264 21 Ki
Tel 0435-120 20, Fax 0435-149 95




